



台中北屯貴格會

主後 2018 年 7 月 22 日 第 2077 期週報

主日禮拜程序

宣讚禱奉關迎讀證祝
召美告獻懷新經道福

關懷與代禱 彼此相顧 激發愛心 勉勵善行 來十 24
主阿！我們要復興！我要參與在其中！活出基督的愛！

讓我們彼此歡迎 回到愛的靈家團聚敬拜主，以「神國度 321 理念」來榮神益人。讓我們對內彼此建造落實相愛互為肢體，對外廣傳福音與人分享神的愛。

靈家訊息

1. 提醒有與人分享福音見證者請記得貼上福音樹葉。
2. 感謝主，昨天 58 週年慶桌球賽、趣味競賽順利完成，冠軍陳文賢、亞軍陳瑀瑄、季軍高浩倫，趣味賽名次為多加小家、恩典小家、提摩太小家、路加小家，感謝家人們踴躍參與。
3. 今早禮拜後將為靈家禮拜堂大掃除，請弟兄姊妹預備心踴躍參與，身體不方便者先行離開沒關係，身體方便者歡迎留下一起參與。
4. 教會舉辦「攜手共老長者俱樂部」，時間為每週三早上 9-12 點，邀請 65 歲以上長者參加，一同顧健康、顧心情、顧關係、顧家庭，請弟兄姊妹邀請親友、鄰居參加。
5. 為維護傳統婚姻家庭的定義與制度以及保護下一代兒童免受不當性別教材污染，下一代幸福聯盟提出愛家公投三法案。年滿十八歲以上的愛家公民皆可填寫連署書支持愛家公投案。教會收件至下週日（29 日），請邀請親友一同連署。
6. 前本會青年溫青彥弟兄的父親溫宏俊老師，於 8 日被主接回天家，訂於 29 日中午 1 點 30 分在惠文路蒙恩長老會舉行追思禮拜，請為遺族代禱並出席關懷以慰家屬。
7. 為教會下半年度，更深經歷神的帶領，蒙神全然保守，成為給、關懷、宣教的教會禱告。

2018 主題：**興起·發光**

我們的願望是：

人人在這大家庭彼此相愛、一同學習，充滿歡笑並享受和諧的生活使人人經歷神我們教會的異象—完成託付：

宣教---自己蒙福傳給人
敬拜---人人敬拜獨一神
團契---同心合一相扶持
訓練---心意更新守主道
服侍---把愛帶給每個人

我們教會的理念~國度 321：

三個基礎：耶穌是我的榜樣
聖經是我的準則
聖靈是我的引導

二個核心：讓耶穌做王

讓耶穌得著一切的榮耀

一個目的：建立屬神的體系

本會宣教事工關懷支持：

台灣家庭關懷協會、網路事工、宣教教會創立於 1960 年 7 月 10 日

1980 年 7 月 27 日設立台中家庭協談中心

2001 年 5 月 27 日成立台灣家庭關懷協會

教會/2231.9915 協談/2233.9009

協會/2232.8033 傳真/2233.9017

會址/台中市 40646 北屯區衛道道路 112 號

教會資訊網址 <http://www.tcfc.tw/>

教會資訊網址 <http://tcfc.twfc.org.tw/>

協會資訊網址 <http://tfca.twfc.org.tw/>

網路通信 Email：tcfc.tw@msa.hinet.net

FB <http://www.facebook.com/tcfc.church.3>

天父每日應許 <http://tcfc.tw/ed/>

支援聖工奉獻（可扣抵所得稅）請用

台中北屯郵局帳號 700-0021351-0071231

戶名/台灣基督教貴格會北屯教會

台中銀行北屯分行 053-0639 帳號 087-28-0016231

戶名/基督教貴格會台中北屯教會

郵撥第 22416511 號台灣家庭關懷協會帳戶

聚會時間

主日禮拜※禮拜日早上 9:00 在禮拜堂

假日兒童營※禮拜日早上 9:00 在活動中心

守望小組※週三早上 8:30 在餐廳

禱告會※週四晚上 7:30 在活動中心

青年小家※週六晚上 7:30 在活動中心

關懷小家聚會時間及地點各家決定

聖工委員會※每月第一主日中午 12:00



我的教會APP
Android系統
加入會員選
北屯貴格會



我的教會APP
iOS系統
加入會員選
北屯貴格會

週報



每日應許



收件人：

收件人：40646
台中市北屯區衛道道路 112 號
台中北屯貴格會
電話：04-2231.9915
週報第 2077



上週信息：與神有分

經文：彼得後書一 3-8

講員：高浩倫 傳道

彼得面對當時的異端混入信仰，寫彼得後書提醒信徒要在真道上堅定不移，不單單追求知識，更要行道。

與神有分

神已經將一切賜給我們了，是自然的，不是努力得來的。就如同我們比較少聽到人說：我要努力，來像我爸爸。比較多聽到：哇！你跟你爸爸好像喔。領受恩典，重點在與神的關係，而不是做什麼才可以得到。因此我們要學習感恩，因為神已經將「一切關乎生命和虔敬的事」都賜給我們了。感恩可以幫助我們看見神所賜給我們的，心中就不會積存抱怨，就好像白紙上的黑點，人的本性讓我們只看見黑點，感恩讓我們看見還有大片空白的美好。

神會引導

當我們領受神的恩典，神自然會在我們的生命中動工，有奇妙的引導。神帶領以色列人出埃及後，不斷對他們說：我是你的神，你們是我的子民。就像我們對年幼的孩子不斷說：我是爸爸，讓孩子可以認識我們。有一位姊妹，有很大的壓力，因為他在為人處事中，因為基督徒的身份，覺得自己應該要如何如何，碰到自己覺得不合理的狀況，要忍耐、退讓，照著聖經所說的做，心裡面又常常忿忿不平，覺得不公義。直到有一次，神光照他，說遭受最大不公平的就是耶穌，祂遭受許多的不公平，仍然願意愛你，你也願意去愛人嗎？從此這位姊妹面對自己所遭受的不再忿忿不平。

得著一切是因為認識耶穌基督

因著耶穌與神連結，與神的性情有分。這應許就是耶穌，已經照著神的話來到世上，成為禮物給我們，讓我們脫離世上屬情慾的，讓我們可以坦然到神的面前，成為神的兒女，與神的性情有分。因為耶穌，我們才真正的與神有關係：王與子民、牧羊人與羊、葡萄樹與枝子、夫妻（耶穌是良人，教會是新婦）。你跟神的關係又如何呢？我們若願意接受耶穌為救主，我們就與神有分，不用靠自己做什麼來換。

按照次序

然而信主之後，我們的生命仍要按著次序來成長，這過程要小心完美主義的陷阱，完美主義讓我們控告自己、有罪惡感。完美主義也會限制我們的進步，因為只有一種人不會做錯，就是不去做的人。信主後，在身份上，我們是神的孩子，耶穌已經拯救我們，我們是完全的；但我們仍在有罪的世界

中，受到罪的影響，直到耶穌第二次再來，新天新地帶來完全的恢復。實際上，聖經描述是剛信耶穌的人：是吃奶的孩子。剛要開始長大（來五 13-14）

彼得描述成長有次序：信心→德行→知識→節制→忍耐→虔敬→愛弟兄的心→愛眾人的心。信心就是相信神，接下來是德性，要在生活中活出信仰。貴格會很重視要活出神在生命中的亮光：商人做生意要誠實，標價必須合理，賺應該賺的，抨擊商場上的詐欺、不實。約翰·伍爾曼寧願控制自己公司的規模，在有能力擴展事業時卻不擴展，因為自己所擁有的已經夠了、知道事業更大，會使生活變得複雜而剝奪在主裡的寧靜。

華人不是這樣的，比較多是信主之後，接下來就拼命的吸收知識，然而沒有平衡，反而會造成屬靈生命的傷害。我們要透過操練，改變自己的生命，就是：看聽想講行，所看所聽決定你的生命，你的生命決定你所要看要聽。如果要改變生命：改變你所看、所聽。我們花多少的時間在屬神的事上呢？成長是需要時間的，過程中跌倒很正常，然而可以看見不斷的進步。

長大成熟

天父為我們預備最好的，對一個 3 歲的孩子來說，他自己就是世界的中心，其他人存在的條件是根據他的需要。基督徒也有這個階段，對於剛認識神的人來說，能有一位全能偉大的神愛自己、在乎自己、包容自己是多麼幸福的事，因為這位神在意關乎我的事，我們也就歡歡喜喜地接受祂的愛、祂的救恩。

隨著屬靈生命的成長，焦點也從「神是我的」漸漸到「我是神的」，因為我是神的，所以我願意破碎自己、放下許多的驕傲、經歷生命的修剪；因為我是神的，所以我在意關乎神國的事。不再只是停留在自己的需要、自己的病要醫治等等，而能像 12 歲的耶穌對於神國的態度：「豈不知我應當以我父的事為念嗎？」神期待我們長大、期待我們嚐了恩典的滋味後，轉變成一個會體貼祂心意的兒女，認真看中祂的想法、祂的教導，能夠看天父所看的、憐憫天父所憐憫的，並且竭盡所能的在生活中活出來、行出來。也因著這樣真實的經歷，能真正認識神，不單是知識，更是深入的關係，8 節的「認識」，包括知識與交往兩個層次。

親愛的家人們，我們要常常思想跟神有關係嗎？關係又是如何呢？神已經透過耶穌，將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們了。當我們面對壓力、挑戰、很多複雜的事情的時候，不要忘記，重點不是我們有沒有把事情做好、做完美，而是我們與耶穌是否有關係呢？

耶穌面對失敗的彼得，祂問的不是為什麼你逃跑呢？你為什麼回來捕魚呢？而是問：你愛我嗎？親愛的弟兄姊妹，你愛耶穌嗎？讓我們一同連結在耶穌這真葡萄樹上，必能結出豐盛的果實。🐟

By Michael Brown

《好萊塢報道》(Hollywood Reporter)7月15日的一篇文章批評了沙查·巴隆·科恩(Sascha Baron Cohen)的新電視節目，文章是這麼說的：「回到2000年時，那時候的Ali G個人秀(Da Ali G Show)首次亮相，人們還有一點點羞恥感。」啊，是的，那過去的好時光，那些天真純潔的日子啊，要追溯到2000年了！這對我們加速敗壞的道德狀況是何等的控訴！

這篇文章的作者丹尼爾·菲伯格(Daniel Fienberg)有話要說：

用米開朗基羅式的話來說：如果沙查·巴隆·科恩在其標誌性一擊中所針對的這些奇形怪狀的東西是醜陋的典型狀態的話，那「羞恥」就是覆蓋其公開人格上的岩石，暫時進展緩慢的科恩不得不努力雕琢以展露人類本性。

2018，羞恥已死。狂妄到可悲的遊行隊伍穿著可憎的奇裝異服通過大街小巷，在社交媒體上驕傲地大放厥詞，誇耀無知，有時還用著兩棲動物頭像和扭捏做態的化名，但常常與真實的面目與姓名相關聯。典型的新納粹不用遁跡藏名，還能堂而皇之地用本來面目大行其道。

當然，羞恥感已經瀕死很多年了——漫長而又痛苦的死亡過程。

然而羞恥還未死亡。我們能夠比自己所想象地更加墮落。

如此，那我們怎麼提升我們共同的良心呢？我們如何在毫無憤怒的情況下激起道德義憤呢？當我們變得如此鐵石心腸、麻木不仁，又如何讓倫理敏感度覺醒呢？

今天，幾乎已經沒有什麼事情能讓我們感到羞恥了，這已經不是什麼問題了。也沒有什麼比這更讓我們震驚了。

從大屏幕上歌頌暴力的畫面，到新聞頭條裏連綿不絕的怪癖，還有手機裏最新的駭人視頻。我們習慣了極端，習慣了變態，習慣了殺戮和血腥。

早在2001年，在9月11日晨間，西雅圖一位年輕的牧師曾匆匆趕往當地一所高中，給正上課的學生們發表講話。他確信孩子們的心理會很受傷。讓他震驚的是，絕大多數人都無動於衷。他們在電視裏看到的畫面如同一個差勁的電子遊戲或者一部蹩腳的電影。能有什麼大不了的？

他們的毫不震撼讓他震撼了。而這還是在2001年。從此之後，這平穩下降的趨勢繼續毫無衰減跡象。

色情資訊大行其道。性工作變得光彩起來。裸體很正常。髒話不再是褻瀆。

正如使徒保羅在2000年前就總結的那樣：「他們心地昏昧，與神所賜的生命隔絕了，都因自己無知，心裡剛硬；良心既然喪盡，就放縱私欲，貪行種種的汙穢。」(弗四18-19)

我們只要把這裡的「他們」改成“我們”就完美(不幸)契合了。

你還記得嗎，曾幾何時，婚姻真意味著重要的事情嗎？曾經的配偶們並不會在婚姻之外隨便生孩子？曾經無過錯離婚並不存在？曾經的婚姻意味著一男一女結合？

你還記得嗎，曾幾何時，色情影片只能放到那些偏遠的成人商店和影院裏才能找到？13歲(更不要說8歲)的孩子從來都不曾聽說這類東西？「色情簡訊」這類詞彙曾經就根本不存在？

你還記得曾幾何時，長者們被尊重？電視裏的英雄角色不是殺人犯？白天的電視節目還有道德約束？

你是否年長到還能記得那些時候？

當我在寫作 Saving a Sick America (暫譯為：拯救病中的美國)時，我反思如何用足夠簡短而又有力的方式來表述我們道德敗落的戲劇性本質。我被1962年描述賓夕法尼亞市郊家庭一起幸福生活的理念所震撼到了。父親和妻子孩子一起觀看電影《小英雄》(Leave It to the Beaver)時睡著了，然在2017年醒來。看看文化上有多大的震撼！

然而，也就是在1962年前後，英國的宗教復興領袖倫納德·拉文希爾(Leonard Ravenhill)寫到：「世界失去了在自身罪惡面前臉紅的能力，教會失去了為之哭泣的能力。」

這讓我們回到原來的問題，那就是當我們已然昏迷不醒，又如何能讓道德良知重新覺醒。

當然，這並不主要依靠羞辱「世界」來達成——我並不是說要針對那些自認不是信聖經、敬畏神的人。

相反，重要的是作為信徒，要讓自己的良心覺醒起來，重新讓我們的敏感度提升，祛除一切在我們生活中泛濫成災的那些不潔淨、骯髒的娛樂形式，把時間用在禱告和靈修上。

然後，隨著我們的光越發閃耀，我們能照亮這黑暗的世界，確證其罪。讓覺醒從你我開始吧。



(文章來源：基督郵報

<https://chinese.christianpost.com/news/2-0-1-8-xiu-chi-yi-si.html>)